



В Екатеринбурге состоялась презентация книги, посвященной истории становления органов военной прокуратуры и военного следствия в России



В военных следственных органах Следственного комитета Российской Федерации состоялась презентация книги, одним из авторов которой является генерал-майор юстиции в отставке почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации, член Союза ветеранов следствия Следственного комитета Российской Федерации, заместитель председателя совета региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» генерал-майор юстиции Никита Николаевич Чапаев.

На страницах книги «Военная прокуратура и ее руководство в истории российского государства» раскрываются ранее малоизвестные факты о жизненном пути и исторических заслугах руководителей ведомства в разные периоды становления российского государства, их роль в укреплении системы следствия и военного следствия, в частности. В книге также



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

приведены примеры из биографии автора, который начал свою трудовую карьеру в органах военной юстиции с должности военного следователя.

Как и где собирался материал для книги, Никита Николаевич рассказал сотрудникам военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Центральному военному округу, откуда велась прямая трансляция посредством видеоконференц-связи по всем военным следственным управлениям Следственного комитета Российской Федерации окружного звена. По окончании встречи автор ответил на вопросы слушателей. Разговор получился обстоятельным и интересным.

Со своей стороны военные следователи провели гостю экскурсию по управлению, уделив особое внимание криминалистическому классу. Прощаясь, Никита Николаевич Чапаев вручил сотрудникам военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Центральному военному округу экземпляр книги с дарственной надписью.

Изображения



16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824869>